



HRVATSKI SABOR

**Franjo Matušić, zastupnik
predsjednik Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe
strategije suzbijanja korupcije**

Zagreb, 2. srpnja 2015.
Urbroj: 6531-15-01

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

**Predmet: Prijedlog Zaključka o reviziji privatizacije Croatia osiguranja d.d.
povodom rasprave o Izvješću o obavljenoj reviziji Godišnjeg izvještaja o
izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2014. godinu;**

S obzirom da zbog tumačenja Poslovnika Hrvatskoga sabora (NN br. 81/13) od strane predsjednika Hrvatskoga sabora, gospodina. Josipa Leke Nacionalno vijeće za praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije nije u mogućnosti predložiti Zaključak koji je usvojen na na 21. sjednici održanoj 30. lipnja 2015. predlažem Hrvatskom saboru donošenje sljedećeg:

ZAKLJUČKA

**PREDLAŽE SE DRŽAVNOM UREDU ZA REVIZIJU DA TEMELJEM ČLANKA 12.
STAVKA 1. ZAKONA O DRŽAVNOM UREDU ZA REVIZIJU („Narodne novine“, br. 80/11)
OBAVI REVIZIJU PRIVATIZACIJE DRUŠTVA CROATIA OSIGURANJE D.D.**

OBRAZLOŽENJE

Iz izvješća o obavljenoj reviziji Godišnjeg izvještaja o izvršenju Državnog proračuna za 2014. godinu je vidljivo da je Odluku o načinu privatizacije društva Croatia osiguranje d.d. donijela Vlada RH na temelju odredbi Zakona o upravljanju državnom imovinom, iako nije stavljen izvan snage Zakon o pretvorbi kapitala društva osiguranja i reosiguranja u Republici Hrvatskoj, prema kojem je odluka o privatizaciji društva osiguranja i reosiguranja u nadležnosti Hrvatskoga sabora.

Isto tako, u pozivu za dostavu obvezujućih ponuda nije određen broj dionica koje se prodaju, kao ni udjel u temeljnom kapitalu društva koji treba ostati u vlasništvu Republike Hrvatske (određen je raspon od 25% +1 dionica do 30%).

S obzirom da broj dionica i iznos dokapitalizacije nisu bili određeni, potencijalni ulagači su ponudili kupnju različitog broja dionica kao i različit iznos dokapitalizacije.

Stoga, predlaže se od Državne revizije zatražiti reviziju društva Croatia osiguranja d.d.



Zastupnik

Frano Matušić, predsjednik Nacionalnog vijeća
za praćenje provedbestrategije suzbijanja korupcije